Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.12.2015 № 2370

## О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

## Постановляю:

- 1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций «Город Йошкар-Ола», городского округа утвержденный территории постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.04.2014 1003 «Об административного  $N_{\underline{0}}$ утверждении предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», следующие изменения:
- пункт 2.7 изложить в следующей редакции: «Для получения муниципальной услуги заявитель (представитель заявителя) подает в администрацию городского округа «Город Йошкар-Ола» либо в Управление или в форме электронного документа через портал государственных услуг Республики Марий Эл, или посредством личного обращения в отдел дизайна городской среды и ландшафтной архитектуры Управления:»;
- 2.20 ПУНКТ изложить следующей редакции: «Предоставление многофункциональных муниципальной услуги c использованием центров предоставления государственных и муниципальных услуг может осуществляться при наличии соответствующего соглашения между Управлением и автономным учреждением Республики Марий Эл «Дирекция многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Марий Эл».»;
- пункт 3.2 дополнить словами «либо в форме электронного документа через Портал государственных услуг Республики Марий Эл».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Михайлова А.Н.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

Е. Маслов